
ESCUELA SUPERIOR POLITÉCNICA DEL LITORAL
Contabilidad De Costos

Paralelo : Paralelo 2
EVALUACIÓN : TERCERA EVALUACION ITERM 2020

Pregunta 1 (20.0 puntos)

Ejercicios de CVU. La compañía Coral fabrica y vende bolígrafos. Actualmente se venden 5,000,000 de
unidades por año a un precio a USD 0,50 por unidad. Los costos fijos son de USD900.000 anuales. Los
costos variables son de USD0,30 por unidad.
Se requiere: considere cada caso de manera separada:
1 a) ¿cuál es la utilidad en operación anual actual?
b) ¿cuál es el punto de equilibrio actual expresado en términos monetarios?
Calcule la nueva utilidad en operación para cada una de las siguientes alternativas:
2. Un aumento de $ 0.04 por unidad en los casos variables.
3. Un aumento de 10% en los costos fijos y un aumento de 10% en las unidades vendidas.
4. Un decremento de 20% en los costos fijos, un decremento de 20% en el precio de venta, un
decremento de 10% en el costo variable por unidad, y un aumento de 40% en las unidades
vendidas.
Calcule el nuevo punto de equilibrio en unidades para cada uno de los siguientes cambios:
Un incremento de 10% en los costos fijos.
Un incremento de 10% en el precio de venta y un incremento de $20,000 en los costos fijos.

Respuesta:

 

Pregunta 2 (5.0 puntos)

¿CUAL ES EL CONCEPTO DE CONTABILIDAD DE COSTO ?

Respuesta:

 

Pregunta 3 (5.0 puntos)

¿Cuál es la clasificación de los costos según su asignación?

Respuesta:

 

Pregunta 4 (5.0 puntos)

¿Cúal es la clsificación de los costos según su comportamiento?

Respuesta:

 

Pregunta 5 (5.0 puntos)

¿ Cuales son las Formas de expresar las relaciones Costo - volumen - utilidad ?

Respuesta:

 

Pregunta 6 (17.0 puntos)

EJERCICIO PARA  DIFERENCIAR GASTOS Y COSTOS, Y  DISTINGUIR  LOS TRES
ELEMENTOS DEL COSTO DE PRODUCCIÓN

Identifique las erogaciones siguientes de acuerdo al sector, elementos, control y grado de
variabilidad

 Detalle Distribución Producción

No.  Adm. Vtas. Fin. M.P M.O. C.G.F. Dir. Ind. Fij. Var.

1 Seguro de Fábrica           

2 Comisiones a Vendedores           

3 Materiales Directos           

4 Suministros de Oficina           

5 Depreciación de Maquinaria           
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5 Depreciación de Maquinaria           

6 Gastos de Publicidad           

7 Mano de Obra Indirecta           

8 Luz, Teléfono de Oficina           

9 Jornales a Obreros           

10 Comisiones Bancarias           

11 Materiales Indirectos           

12 Intereses Pagados           

13 Depreciación de Maquinaria           

14 Sobretiempos a Obreros           

15 Sueldos a Empleados           

Respuesta:

 

Pregunta 7 (10.0 puntos)

EJERCICIO PARA  DIFERENCIAR GASTOS Y COSTOS, Y  DISTINGUIR  LOS TRES
ELEMENTOS DEL COSTO DE PRODUCCIÓN

Identifique las erogaciones siguientes de acuerdo al sector, elementos, control y grado de
variabilidad

 Detalle Distribución Producción

No.  Adm. Vtas. Fin. M.P M.O. C.G.F. Dir. Ind. Fij. Var.

1 Seguro de Fábrica           

2 Comisiones a Vendedores           

3 Materiales Directos         

Respuesta:

 

Pregunta 8 (15.0 puntos)

Problema  1 Cuantas T para el ciclo de la contabilidad de costos   

       La compañía Industrial Yurris emplea un sistema para la determinacion del costo
mediante or-

denes de trabajo . La informacion siguiente fue tomada de los registros contables
del mes de 

junio :       
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 Inventarios   1 de junio de
junio 

 

       

Materiales 
……………………………………………………………….

$ 82 100
$ 64
100

 

Trabajo en proceso - materiales
………………………………..

16 000
12
000

 

Trabajo en proceso - mano de obra 
………………………………..

25 000
28
000

 

Trabajo en proceso - gastos indirectos de fabricacion
…

6 250
7
000

 

Productos terminados
……………………………………………….

4 100
9
400

 

       

Durante el mes de junio tuvieron lugar las siguientes operaciones :   

       

 
Compras de materiales
………………………………………………

$ 48
000

 

 
Costo de mano de obra directa
………………………………….

  

 De los materiales usados $ 6 000 correspondian a sumi-   

 nistros de fabrica .     

       

Se requiere :       

Utilizando la informacion, complete las siguientes cuentas T :   

       

Inventario de materiales  
Trabajo en proceso -
Materiales 

 

Productos terminados  
Trabajo en proceso - Mano
de obra

 

Costo de ventas  
Trabajo en proceso - 
Gastos indirectos de fabrica
.

Respuesta:

 

Pregunta 9 (20.0 puntos)

Problema 2  Calculo del costo por
ordenes de trabajo

   

La compañía Industrial Batman fabrica maquinas sobre pedidos de clientes . Las
opreraciones 

fabriles se llevan a cabo en tres
departamentos .

   

   El costo de operación para terminar la orden 733 de 20 maquinas de especial
para compañía  -

Dowing fue el siguiente :      
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 informacion de costos  Depto . A Depto . B Depto . C

       

Materiales empleados
………………………………………………

   $   6 000   $   3 000 
                  
-  

Horas de mano de obra trabajas
………………………………

          
300,00

           500,00
          
300,00

costo por hora de la  mano de obra
………………………….

 $ 6.50  $ 7.00  $ 6.80 

horas maquinas usadas
………………………………………………

          
100,00

  

Gastos indirectos de fabricacion
estimados ……………….

 $ 7.00  $ 5.00  $ 8.00 

    
por hora -
maquina 

por hora mano
de obra 

por hora-
maquina 

       

       

       

       

       

       

       

Respuesta:

 

Pregunta 10 (30.0 puntos)

EJERCICIO PARA  DIFERENCIAR GASTOS Y COSTOS, Y  DISTINGUIR  LOS TRES
ELEMENTOS DEL COSTO DE PRODUCCIÓN

Identifique las erogaciones siguientes de acuerdo al sector, elementos, control y grado de
variabilidad

 Detalle Distribución Producción

No.  Adm. Vtas. Fin. M.P M.O. C.G.F. Dir. Ind. Fij. Var.1 Seguro de Fábrica           

2 Comisiones a Vendedores           

3 Materiales Directos           

4 Suministros de Oficina           

5 Depreciación de Maquinaria           

6 Gastos de Publicidad           

7 Mano de Obra Indirecta           

8 Luz, Teléfono de Oficina           

9 Jornales a Obreros           

10 Comisiones Bancarias           

11 Materiales Indirectos           

12 Intereses Pagados           

13 Depreciación de Maquinaria           
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14 Sobretiempos a Obreros           

15 Sueldos a Empleados           

16 Beneficios a Obreros           

17 Honorarios a Directores           

18 Seguros de Oficina           

19 Sueldo al Supervisor de Fábrica           

20 Depreciación  Equipos de Oficina           

21 Cuentas Incobrables           

22 Teléfono y Correo de Oficina           

23 Arriendo Local de Ventas           

24 Mantenimiento de Fábrica           

25 Fletes de Ventas           

26 Sueldos Contador General           

27 Reparación de Maquinaria           

28 Sueldo Contador de Costo           

29
Consumo de Combustibles y
Lubricantes de Fabricación

          

30 Guardiania de Oficina           

Respuesta:

 

Pregunta 11 (1.0 puntos)

Respuesta:

      

      

      

 

Pregunta 12 (5.0 puntos)

Indique cuales son los pasos que se deben realizar para el costeo por procesos

Respuesta:

 

Pregunta 13 (5.0 puntos)

Indique cuales son los pasos que se deben realizar para el costeo abc

Respuesta:
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